

· 网友吐槽 ·

房贷限购政策升级网友怎么看

继上海明确非沪籍居民购房缴纳个税或社保年限由2年以上调整为5年及以上后,深圳也连夜推出了楼市新政,非深圳市户籍居民家庭限购1套住房,且缴纳社保期限由1年也调整为3年。房贷限购新政频频露面,特别是上海的政策还被称为史上最严限购,对此,网友怎么看呢?

①替身:房价已经涨上去了,现在控制已晚,买房的都是家里有底的,农村来深圳的靠自己努力的没几个能拿出那100万元的首付。

②吐槽少女:不知道为什么会有这样的政策,炒房的能有多少外地人?外地人大多是刚需,真正炒房的是那些不少地方住的本地人。

③连叶和田田:就是不能降价。真想知道没了投机客,价格又不降,谁来买单高房价。

④云淡风轻:大多数非深圳户籍上班族交20年社保也还是买不起房,这政策有何实际作用。

⑤Jason:来深圳三年多,在外资企业上班,工资待遇还可以。现已考虑离开深圳,回老家二线城市,在哪都是生活过日子,没有必要跟风挤这里。

⑥闪亮的足迹:社保就是个门槛,社会进步的绊脚石。

⑦阳光人生:这完全就是心理战,物以稀为贵!越是难以得到的东西大家越想不惜代价得到。提高门槛,看似调控,实则保值。还有就是筛选一些相对稳定的人群,稳住房价。

⑧格俏吴:这是整刚需买房者,好不容易挣够首付,又出各种政策,明显炒楼者是有两套房的。

⑨梦幻野兔:一下这么多地方出台房地产新政,这个也是醉了!这表明上面非常不满意房价涨得太快了!但是这些政策出台是不是有点走老路?还是应该从需求端入手加大供给,而不是从需求端下手去限制需求。

北京商报记者 姜鑫/整理

慈善业拟引入信托“理财”

“你捐的钱被人拿去买了名牌包”,几年前一家知名慈善基金会的人员挪用善款事件,让慈善业陷入一场信任危机。刚刚结束的全国两会上,《慈善法》正式得到通过,给慈善搭起法律框架,也给公众带来一颗定心丸。此外,《慈善法》还纳入信托机构帮忙“理财”,汇入金融的力量,对慈善资金进行更好的管理和增值服务。

信托成慈善载体

两会上通过的《中华人民共和国慈善法》,是我国慈善领域首部基础性、综合性的法律,今年9月1日生效。除了让今后慈善机构的操作有法可依外,《慈善法》还有一大亮点,即对慈善信托进行了专门规定。《慈善法》明确,慈善信托属于公益信托,可成为慈善业载体。委托人基于慈善目的,依法将其财产委托给受托人,由受托人按照委托人意愿以受托人名义进行管理和处分以开展慈善活动。简单来说,投资者可以将本金和收益拿出一部分做捐赠。

业内人士认为,慈善基金会在资金筹集方面具备优势,信托公司擅长投资运作和规范运营,二者有着天然的互补性,信托公司的“大局”,可以利用金融工具将资金增值,使更多的资金投入到慈善中。

用益理财分析师廖鹤凯表示,过去慈善机构也有做理财等投资的,但很多不专业、不规范。信托可

以将资金与委托人、受托人都隔离开来,同时有专业的财富管理和资产保值增值能力,加上阳光化运营,可以使投资者更放心地捐赠。

唤醒沉睡的巨量慈善资金

据了解,国内基金会与慈善机构的资产存量已超过2000亿元,但大部分公益机构害怕风险不敢投资,因此,公益领域迫切需要有公信力的、安全的投资工具,能够根据法律规定安全、有效、合法地保值增值。这些变化都离不开金融的力量。

与此同时,一些长期进行金融投资、财富累积到一定程度的投资者,也在寻求以资金回馈社会的入口。一位信托公司人士曾表示,自己的客户中,有近两成人士主动询问过有无公益信托。

但公益信托的数据有些捉襟见肘。虽然行业在不断摸索着前行,百瑞信托、万向信托、国元信托和厦门国际信托等多家信托公司都曾推出相应产品,但行业整体发行数量仅在10只左右。

为何公益信托呼声高却动作少?招商银行前行长马蔚华称,2001年的《信托法》确立公益信托的原则性法律框架,但未做执行细则或者法律解释,公益信托制度因此缺乏操作性,公益事业管理机构不明确,监管成本与风险过高。而且信托财产登记制度缺失,非资金公益信托受限。

细节问题依然待解

一位信托公司人士告诉北京商报记者,此前他们曾尝试推出公益信托,但实际操作中遇到很多问题,比如公司内部相关制度流程不健全、捐赠途径不顺畅等,因为公益上升至较高层面,不仅需要财富管理与增值,还要考虑投向、监管等方面。

监管方面,格上理财研究员康丽介绍,慈善信托主要由民政局审核批准,同时还应向银监会报备。不过这也给公益信托增加了复杂度。业内人士表示,与一般的信托项目相比,公益信托在委托人、受托人、受益人之外,增加了监察人和主管机构,这虽然使得公益信托的发起成立、运营管理等更为严密和规范,但也增加了信托公司开展公益信托的复杂程度和操作难度。

上述信托公司人士直言,即使现在《慈善法》出台了,行业对公益信托更加重视,也有利于提升公司声誉,但后续细节上还需要进一步完善,目前还处于观望阶段,预计不会大规模地开展公益信托。康丽补充表示,人们对信托的固有认知也还停留在信托是为投资者保值增值的财富管理,做慈善可能还是会习惯性地选择运作成熟的慈善基金。不难看出,公益信托想要大范围走入公众视野还需要时间。

北京商报记者 程维妙

金山岭长城
万里长城 金山独秀

世界文化遗产 全国重点文物保护单位

旅游热线:010-84024627/28 景区热线:0314-8830222/555
网址:www.jslcc.com 新浪官方微博:@金山岭长城